

Vánoční benefiční koncert

Chrámový sbor kostela Nejsvětější Trojice v Brně – Králově Poli

Varhany Josef Hanáček, řídí **Jiří Hanáček**

M. Praetorius: Nám růže rozvila se
anonym: The First Nowell
anonym: Personent hodie

Kontrabasový kvartet

ve složení: Ondřej Sejkora, Vojtěch Velíšek, Theodor Ditrich a Georg Kellner

A Vivaldi: Čtvero ročních dob – Zima, 2. věta Largo
A Vivaldi: Čtvero ročních dob – Jaro, 1. věta Allegro
W. A. Mozart: Ave verum corpus
anonym: Adeste fideles

Chrámový sbor kostela Nejsvětější Trojice v Brně – Králově Poli, Královopolský komorní orchestr

Soprán sólo **Martina Macko**, varhany **Martin Fišl**, řídí **Jan Hanáček**

F. Mendelssohn-Bartholdy: Hark! The Herald Angels Sing
C. Pereira: Noite azul
J. F. Wade: Adeste fideles
J. S. Bach: Sheep may safely graze
G. F. Händel: Joy to the world!
C. Saint-Saëns: Oratorio de Noël – Tollite hostias
anonym: Les anges dans nos campagnes

Chrámový sbor kostela Nejsvětější Trojice v Brně - Králově Poli se věnuje interpretaci duchovní hudby od renesance a baroka po současnou tvorbu. Jádro činnosti sboru tvoří vystoupení při důležitých církevních svátcích a několikrát ročně vystupuje na koncertech. Často bývá doprovázen Královopolským komorním orchestrem a při interpretaci větších vokálně instrumentálních skladeb spolupracuje s dalšími sbory.

Královopolský komorní orchestr je tvořen absolventy ZUŠ, konzervatoře a JAMU, kteří aktivně hrají v Tišnovském komorním orchestru, orchestru Janáčkovy opery, Filharmonii Brno a dalších hudebních tělesech. Toto uskupení pravidelně doprovází Chrámový sbor kostela Nejsvětější Trojice při jeho vystoupeních.

Kontrabasový kvartet vystoupí na dnešním koncertu ve složení Ondřej Sejkora, Vojtěch Velíšek, Theodor Ditrich a Georg Kellner. Hráči působí ve Filharmonii Brno, v Jihočeské filharmonii, také v dalších orchestrech a vystupují i sólově. Pro dnešní koncert připravili skladby A. Vivaldiho, W. A. Mozarta a vánoční hymnus v úpravách pro čtyři kontrabasy.

Martina Macko je koncertní sopranistka, studovala operní zpěv a herectví v Katovicích v Polsku. Specializuje se na koncertní provedení oratorních a duchovních děl hlavně z období klasicismu a baroka ve spolupráci s různými orchestry, dirigenty a sólovými instrumentalisty. Je zakládající členkou komorního souboru mladých hudebnic Belladonna Trio. Věnuje se také pedagogické činnosti jako profesorka Konzervatoře P. J. Vejvanovského v Kroměříži a v současné době jako odborná asistentka a prodávka na JAMU.

Večerem provází **Radek Kalousek**.

Varhany pro Královo Pole je spolek, jehož cílem je postavit nové varhany v kostele Nejsvětější Trojice v Brně – Králově Poli. Od svého založení v roce 2011 pořádá koncerty a kulturní akce, a to jak v Králově Poli, tak na jiných místech v Brně a okolí.

Výtěžek všech koncertů je věnován na pořízení nových varhan.

Adopce varhanních píšťal je otevřena na adrese

<https://adopce.varhanyprokrpole.cz/>

Další benefiční koncert na podporu našich varhan bude **příští neděli** 19. 1. 2025 v 16.30 hodin v našem kostele. Vystoupí pěvecký sbor Lumír s autentickým provedením České mše vánoční Jana Jakuba Ryby.